CAP1_Activité sur la vitesse et ses grandeurs associées

@ Je mets en place des automatismes

Rituel1 Entourer la (ou les) bonnels) réponsels).

. -
1.60 m est égal a: 0,6 km 0,06 km 0,006 km
2.13 km est égal a: 130 m 1300m 13 000 m
3.2hestégala: 7200s 3600s 2000s
4.15 min est égal a : 0,15h 0,25 h 1,5h
5. Larrondi au centieme 5.85 5.8 5,854

du nombre 5,85412 est :

Formule de la vitesse :
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Je vais utiliser la formule de calcul d’'une vitesse

exercice 3  [TTRTIER

1. 2. Un coureur cycliste descend une pente a la vitesse de 19 m/s. Calculer sa vitesse en km/h.

b. Un véhicule se déplace a la vitesse de 108 km/h. Calculer savitesse en m/s.

2.a. Calculer la distance parcourue par un promeneur qui a marché pendant une heure et demie
a une vitesse de 5 km/h lors de sa balade en forét.

b. Un joggeur court a la vitesse de 15 km/h pendant 3,25 h.
Calculer la distance parcourue lors de son entrainement.

3. Calculer la durée mise par un marcheur pour parcourir é km a la vitesse de 5 km/h.



Coup de pouce

Comment convertir des unités ?

Meéthode

Pour convertir 25hmenm:

* On place le chiffre des unités du nombre (ici 5) dans la colonne correspondant a son
unité de longueur (ici hm).

* Puis on place les autres chiffres (1 seul chiffre par colonne).
* On repeére la colonne correspondant a l'unité de longueur voulue (ici m).

* Puis on ajoute, si besoin, des zéros dans les cases vides utiles (entre le nombre et la

colonne de l'unité de longueur voulue).

* On lit le nombre en mettant, si besoin, la virgule a la droite de la colonne correspon-

dant a lunité de longueur voulue : 2 500 m.

km hm
2 5

Exemple : longueur
¢ Convertir 36 pym en mm :

km hm

On lit : 0,036 mm.

Exemple : masse

dam

dam

e Convertir 10,5ten kg :

t
1 0
On lit : 10 500 kg.

W Convertir des durées

X 3600 7
X 60
a
heures minutes
1h = 60 min
(1/60) h = 1 min
(1/3600) h - (1/60) min
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@ Convertir des vitesses

Y
0,28 m/s

/7 x1000
13600
1km/h = (1000m) : (36005s)=
—/ X3600 \—
N :1000

X 3,6

vitesse (km/h) «——vitesse (m/s)




